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‘We are proud to be the number one ranked TMS (Transport Management System) Software in 

Greece. More than 1000 customers joined our client’s community. Since 1989 we practice 

success stories in implementing software for the largest to the smallest Transport and 

Logistics companies in Greece, Cyprus, Romania, 

Bulgaria, Belgium, Germany etc.’ 

 

‘All our background history and experience shows 

that the strategic decision to enter the Romanian 

Market has been the right one. Romania is and will 

be the distribution centre from Europe to the Balkans 

and East Europe. Transport in Romania represents 

an essential aspect of the society economic activity, 

organized with the object of overcoming the 

distances. Especially for freight forwarding Romania 

shows a significant progress in the last three years.’ 

 

‘We, in On Line Data, continue to stay focused on quality software and quality services. Our 

customers is the best indication of the quality of information systems we are committed to 

deliver’ 
 

 

 

 

 

Join our Romanian Community 
Call for more information 0030 210 9700230 

                   Tel. 0030 210 9700230   Fax 0030 210 9700390 

                    Web Site www.onlinedata.gr 

                                                                Email romania@onlinedata.gr 
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Stimate Domnule, 

 

 

Compania noastra furnizează o arhitectură flexibilă şi integrată de ERP cu tehnologia Microsoft, care 

reduce costurile considerând că software-ul pe care îl achiziţionaţi trebuie să fie văzut nu doar ca un simplu 

cοst sau o achiziţie, ci ca o investiţie care vă ajută să obţineţi profit. Cu o experienţă de peste 22 de ani în 

domeniu, având mai mult de 1000 de implementări în zona balcanică, lider pe piaţa Greciei, vă oferim o 

varietate de programe specializate în managementul transporturilor si logistică, atât pe nivel naţional cât şi 

internaţional.  

 

Produsele de referinţă ale companiei On Line Data sunt dintre cele mai inteligente si specializate 

programe în domeniu :  

 

Apollon - pentru Managementul Transportului Internaţional şi Logistică;  

          

Parmenion - pentru 3PL; 

           

Midas - pentru soluţiile Economice; soluţii care vă ajută să obţineţi rezultate rapide, prin  

furnizarea unei infrastructuri uniforme, a unor aplicaţii integrate bazei de date şi un modelator 

de procese vizual, ceea ce vă permite să adaptaţi soluţia, în concordanţă cu modul în care 

afacerea dumneavoastră funcţionează înainte şi după implementare. Este necesară doar 

schimbarea succesiunii activităţii în cadrul modulatorului şi sistemul face automat schimbările 

necesare pentru aplicaţiile de bază. 

 

Compania On Line Data este prezentă şi în România având la portofoliu de clienţi două implementări, 

la societăţile: Unit Hellas A.E. – Rohel Trans International SRL şi la Omega International Transport SR, fiind 

luată în considerare deplina localizare română si cerinţele Statului Român. Lista localizării române, în care 

suntem 100% specializaţi, cuprinde următoarele: Balanţa de verificare, Registrul de casa, Registrul jurnal, 

Cartea Mare, Declaraţia 394, Registrul numerelor de inventar, Fişa mijlocului fix, Aviz de însoţire a mărfii,  Bon 

de transfer. 

 

În fiecare zi, clienţii şi competitorii dumneavoastră se diversifică şi cresc la nivel global. Software-urile 

On Line Data vă oferă posibilitatea să vă desfăşuraţi afacerea utilizând multilimbajul şi valuta pe care o 

folosesc clienţii dumneavoastră, având posibilitatea astfel, de a activa pe orice piaţă, oriunde în lume. 

Dezvoltarea afacerii dumneavostră nu reprezintă o problemă pentru programele noastre, întrucât, acestea 

dispun de multiple posibilităţi şi capabilităţi, care să vă ajute să controlaţi această creştere.  

Competiţia, precum şi cerinţele clienţilor au crescut foarte mult, lucru care ne obligă profesional să ne 

îmbunătăţim serviciile în mod constant. Actualizarea software-urilor este realizată în mod automat prin 

intermediul internetului, fără a fi nevoie de personal specializat. Aceste actualizări sunt făcute cel puţin o 

data pe lună. În plus, vi se oferă service, sprijinul şi ajutorul specialiştilor noştrii on line, în timp real, evitând 

astfel neplăcerile provocate de întârzieri.  

Scopul principal avut în vedere este furnizarea de calitate, pentru a putea fi primii în lista alegerii 

clienţilor. Obiectivul sistemelor informative al companiei noastre este ca toate operaţiunile şi toate 

departamentele din întreprindere să se execute fără documente.  



  

      
      

                                                            

  

Vă prezentăm în continuare câteva motive care să susţină afirmaţiile de mai sus: 

 

Compania On Line Data cuprinde o varietate de programe, ce pot asigura un viitor luminat în 

domeniu. În cele ce urmează, vom face o mică prezentare a programelor: 

 

Apollon   

Programul Apollon  este specializat în gestionarea Transportului Internaţional, în care un rol principal îl joacă 

listele de preţuri de clienţi /corespondenţi, cu combinaţii algoritmice şi cu o mare flexibilitate, care oferă 

multiple utilizări şi realizarea absolută, precisă şi completă. Veţi avea în timp real o perspectivă asupra 

informaţiilor care privesc toate faţetele afacerii dumneavostră, să scădeţi costul, dar să vă păstraţi opţiunile 

deschise, să fiţi mai coordonaţi şi mai adaptabili.  

 

Midas 

 Programul Midas include gestionarea si controlul financiar al companiei dumneavoastre şi afişează costul 

transportului acoperind complet toate procesele din Contabilitatea Generală şi Analitică, aducând automat cu 

diferite poduri(legături) toate înregistrările efectuate în alte interfeţe. În acest capitol sunt incluse şi Registrul 

Numerelor de Inventar/ Fişa Mijlocului Fix, precum şi bugetele şi abaterile de informare a administraţiei. 

 

Generatorul de situaţii economice 

 Generatorul de situaţii economice include apariţia şi tipărirea tabloului, în momentul cerut al situaţiei 

economice, în care se găseşte compania dumneavoastră, având rol ajutător în luarea deciziilor ce sunt în 

folosul companiei. 

 

Parmenion WMS 

Cuprinde logistica pentru 3PL, este cel mai evoluat în tehnologia de WMS şi constituie coroana informativă a 

sistemelor de management a produselor, în depozite specializate pentru Third Party Logistics cu perspective 

nelimitate. Sisteme automate de ambalare, împachetare, controale si algoritmi pentru fiecare produs în 

parte. 

 

Stolos Logistics Fleet Management 

 Este un program care se găseşte în vârful preferinţelor pe nivel European în Sisteme Informative de 

Logistics Fleet Management. Stolos™ logistica are soluţii în toate problemele esenţiale, fiind un instrument 

modern de înregistrare, urmărire şi extragere de elemente pentru omul de afaceri modern. De asemenea, 

acest program urmăreşte cu amănunt: rutele, costul rutelor, garajele, combustibilul, conducătorii auto, 

colaboratorii, depozitele de piese şi anvelopele, afişând fiecare cost  implicat în folosirea şi operaţiunea de 

vehicul până şi analiza pe kilometru. 

 

 

 

Nays 

 Este un program inteligent, care se referă la companii de navigaţie şi include management-ul facturilor, 

Demurrages, Linia Demurrages, Liner Agency Procedures κοκ, Freight, Unfreight, BoL, Manifests, având ca 

scop  scăderea costului de producţie. Ferestrele programului sunt atrase şi fabricate cu uneltele Microsoft. De 



  

      
      

                                                            

asemenea, urmăreşte tot spectrul de procese de import şi export, este complet parametrical, cu posibilitaţi 

importante care creează flexibilitate şi creşterea procesului de producţie. 

 

Toate aceste programe includ unelte si tehnici moderne, care servesc nu numai nevoilor 

intreprinderii, dar si metode de control şi evaluare a producţiei. Un mare atuu îl prezintă modelul de facturare 

cu multiplii algoritmi, unic în creştere si flexibilitate pe piaţa europeană, listele de preţuri punând la expoziţii 

lunare sau periodice cu absolută precizie şi viteză.  

 

Cumpăraţi şi implementaţi doar acele aplicaţii care sunt necesare în momentul de faţă 

afacerii. Pe măsură ce nevoile dumneavoastră se schimbă, puteţi implementa noi aplicaţii. În acest fel 

uşuraţi munca echipei de specialişti IT, deoarece ei instalează şi întreţin doar acele aplicaţii pe care compania 

dumneavostră le foloseşte în momentul de faţă. Aceasta vă ajută la calculul investiţiei totale, întrucât veţi 

achiziţiona doar ceea ce vă este necesar şi în momentul în care aveţi nevoie. 

Având în vedere faptul că pe piaţă schimbările sunt frecvente, Compania On Line Data vă ajută să 

puteţi controla caracterul volatil al pieţei, făcându-vă mai receptibil la schimbări. El se adaptează modului 

actual de desfăşurare a afacerilor şi se poate adapta modului în care veţi dori să acţionaţi în viitor pe piaţă. 

Face ca o tranzacţie ineficientă şi metode de tip “push” ale afacerii orientate spre producţie, să fie 

transformată într-o tranzacţie profitabilă, iar metodele să fie de tip “pull” orientate spre cerere, indiferent de 

domeniul în care vă desfăşuraţi activitatea. 

 

În cazul achiziţionării programelelor noastre, veţi găsi întelegere si flexibilitate în ce 

priveşte modul de plată. 

 

Vă stăm la dispoziţie pentru orice informaţii sau detalii. 

 

 Va fi plăcerea noastră dacă ne-aţi oferi ocazia să vă prezentăm programele noastre, ce vă vor ajuta 

mult în domeniu, cu o prezentare online. 

 

 

 

 

Cu mult respect, 

 
 

     Director, 

Fragkiskos Grispos 

 


